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Военно окръжие II степен – Благоевград 

В деня на отворените врати на 3-то бригадно 

командване в гарнизон Благоевград, около 1000 ученици от 

област Благоевград посетиха събитието, включващо показ на 

въоръжение, бойна техника и демонстрации на способности. 

https://www.comd.bg 
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На 4 май, на площад „Македония”, пред паметника на Гоце Делчев в Благоевград, подполковник Петър Митев участва 

в ритуал по полагане на венци и цветя по повод 122 години от гибелта на Гоце Делчев. 
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В Деня на храбростта и празник на Българската армия 6-ти май, в Дом „Св. Иван 

Рилски“, гр. Симитли отдадохме заслужена почит на един истински герой – дядо Димитър 

Портарски, последният останал ветеран от Втората световна война. 

Той получи грамота от министъра на 

отбраната на Република България, 

поздравителени адреси от Началника на 

Военно окръжие – Благоевград и командира 

на ВФ 26400 и плакет от кмета на община 

Симитли, а Съюзът на ветераните от войните 

на България го удостои с юбилеен медал – "80 

години от победата над хитлерофашизма". 

 

 

Военно окръжие II степен – Кърджали 

Военно окръжие Кърджали отбеляза 6–ти май Деня на храбростта и празник на Българската армия. Пред Паметника 
на Освободителите в градската градина на град Кърджали бяха поднесени венци и цветя в знак на признателност към 
хилядите български воини, загинали на бойните полета за свободата и независимостта на България.  

Подполковник Николай Александров – началник на Военно окръжие Кърджали, съвместно с ръководството на община 
Кърджали, председателя на Съюза на офицерите и сержантите от запаса и резерва и председателя на Съюза на ветераните 
от войните на България, поднесе цветя пред Паметника на Освободителите в град Кърджали и отдаде своята почит към 
геройски загиналите български войни, защитавали с честта и живота си свободата на България. 

На 06.05.2025 г. за отбелязване на „80 години от края на Втората световна война“, подполковник Николай Александров 
– началник на Военно окръжие Кърджали, госпожа Ани Иванова - председател на Съюза на ветераните от войните на 
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България и представител от община Кърджали, представляващ кмета господин Ерол Мюмюн, връчиха грамота от министъра 
на отбраната, юбилеен медал, поздравителен адрес и парична сума на ветерана от Втората световна война господин Нико 
Костов. 

Господин Костов е член на Ямболската организация на Съюза на ветераните от войните на България и е участник в 
Дравската епопея. От 14 години живее в град Кърджали. 
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Военно окръжие II степен – Ямбол 

 

На 06.05.2025 г. жителите на гр. Ямбол отбелязаха 

Гергьовден и Ден на храбростта и празника на Българската армия. 

Мероприятията през празничния ден започнаха със света 

литургия в храм „Свети великомъченик Георги Победоносец“. 

Литийно шествие с хоругвите на закрилниците на града - света 

Троица и свети Георги, носени от военнослужещи от Ямболския 

гарнизон, преминаха по улиците до центъра на града. 

Пред община Ямбол се проведе тържествен ритуал по 

издигането на националното знаме, благодарствен молебен за 

здраве на българското войнство, жителите на Ямбол и 

просперитета на града и военен парад на представителни части от 

гарнизона.  

 


